

Z 2. Mimoriadneho zasadnutia OZ v Laskári dňa 20. 10. 2020

listiny

Program:

1

1. Otvorenie
2. Schválenie programu a určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice
3. Voľba návrhovej komisie
4. Prerokovanie návrhu o zámene obecných pozemkov parc.č 82/1 a parc.č.83/1 s pozemkom 83/2 /terajšie ihrisko/ predloženého p. Lukášom Plaštiakom – potenciálnym kupcom nehnuteľnosti t.č. vo vlastníctve ECAV Blatnica
5. Správa o výsledku finančnej kontroly hlavného kontrolóra obce za 2. polrok 2020
6. Schválenie podania žiadosti o návratnú finančnú výpomoc pre obec vo výške výpadku na tvorbe podielových daní vo výške 1700€ z dôsledku pandémie Covid 19
7. Informácia o ponukách na zabezpečenie povinného zberu odpadů z kuchýň /kuchynský biologický odpad“ s povinnosťou jeho zavedenia od 01.01. 2021 podľa zákona č. 79/2015 Z. z. odpadoch
8. Riešenie prípravy testovania, organizácia priebehu testovania v našej obci z dôvodu COVID 19
9. Interpelácie poslancov a diskusia
10. Záver

**K b.1 Otvorenie**

Prítomných privítala a zasadnutie otvorila starostka p. Janíková

**K b.2 Schválenie programu a určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice**

Starostka prečítala program zasadnutia. V tomto znení dala program schváliť. Poslanci program jednoducho schválili. Za zapisovateľku určila M. Paučekovú a za overovateľov zápisnice p. poslankyňu A. Bracke a p. poslankyňu A. Bibzovú. Návrh bol schválený.

**K b.3 Voľba návrhovej komisie**

Do návrhovej komisie navrhla A. Bracke a A. Bibzovú. Návrh bol schválený.

**K b.4 Prerokovanie návrhu o zámene obecných pozemkov parc.č.82/1 a parc.č.83/1 s pozemkom 83/2 /terajšie ihrisko/ predloženého p. Lukášom Plaštiakom – potenciálnym kupcom nehnuteľnosti t.č. vo vlastníctve ECAV Blatnica**

Na zasadnutí bol prítomný p. Lukáš Plaštiak , ktorý na obec poslal zámer , ktorý rieši výmenu pozemkov nakoľko má záujem od ECAV Blatnica kúpiť nehnuteľnosť s.č.26 /bývalý obecný úrad/ aj s parc.č. 83/2. Poslankyne tento zámer odsúhlasili pod podmienkou, že pred kúpou a teda samotnou výmenou pozemkov je potrebné dať ich geometricky zmerať, pretože výmera pozemkov sa nemusí stotožňovať s výmerou , aká je uvedená na katastri. Geometrické zameranie objedná a zaplatí navrhovateľ - kupujúci a teda p. Plaštiak. Celá otázka výmeny pozemkov ostáva nateraz otvorená.

**K b.5 Správa o výsledku finančnej kontroly hlavného kontrolóra obce za 2. polrok 2020**

Nakoľko sa hlavná kontrolórka obce p. Hidegová nemohla zasadania zúčastniť, poslala elektronicky správu o výsledku následnej finkontroly , ktorá bola zameraná na hospodárenie s fin.prostriedkami obce za 1. polrok 2020. So správou sa oboznámili prítomné poslankyne a vzali ju na vedomie. Správa je prílohou zápisnice.

#### **K b.6 Schválenie podania žiadosti o návratnú finančnú výpomoc pre obec vo výške výpadku na tvorbu podielových daní vo výške 1700€ z dôsledku pandémie Covid 19**

Starostka oboznámila prítomných o možnosti čerpania návratnej pomoci formou prijatia výšky výpadku podielových daní vo výške 1700€ z dôvodu pandémie. Všetky obce na SK tak dostali možnosť vykryť touto finančnou čiastkou výdavky, ktoré jej počas roka ešte vzniknú. Poslankyne súhlasili tento návrh s tým, že p. Bracke navrhla sumou 1700€ čiastočne vykryť a vyplatiť obecný úver, čím by sa nám skrátil termín vyplatenia pôžičky, ktorú obec spláca od r. 2013 do 2023 /rekonštrukcia obecného úradu/. Poslankyne túto finančnú výpomoc jednohlasne schválili.

#### **K b.7 Informácia o ponukách na zabezpečenie povinného zberu odpadu z kuchýň /kuchynský biologický odpad“ s povinnosťou jeho zavedenia od 01.01. 2021 podľa zákona č. 79/2015 Z. z. odpadoch**

Starostka v tomto bode informovala prítomných o povinnosti obcí zaviesť zber kuchynského rozložiteľného odpadu, ktorý vstupuje do platnosti od 1.1.2021. Za týmto účelom už absolvovala množstvo jednaní so starostami a ZMOSom, aby sme sa na tento právny úkon vedeli pripraviť a neohrozili obec prípadnými kontrolami a možnými pokutami. Prítomným oznámila, že čakáme na cenové ponuky zberovej spoločnosti Brantner, ktorá sa nám t.č. na obci stará o všetky druhy odpadov a vykonáva jednotlivé vývozy. Upozornila na to, že sa predpokladá, že zavedenie vývozu tohto druhu odpadu bude pre obec finančne veľmi nákladné a teda, že by bolo potrebné znova občanom zvýšiť poplatky za odpad. Preto navrhla riešenie, a to také, že pripraví do konca roka informačné listy občanom, v ktorých bude obsiahnuté všetko, čo sa tohto zákona o odpadoch týka a zahrnutá v nich bude možnosť, aby si kuchynský odpad likvidovali na vlastných pozemkoch. Informáciu poslankyne vzali na vedomie a zároveň starostke doporučili pripraviť tieto informačné listy a rozdať ich občanom do ich schránok, nakoľko je vyhlásený čiastočný lockdown a situácia okolo Covidu sa značne zhoršuje.

#### **8.Riešenie prípravy testovania, organizácia priebehu testovania v našej obci z dôvodu COVID 19**

Po prebiehajúcom testovaní Oravy a Bardejova sa schýľuje k tomu, že sa od 30. 10. Začne testovať po dobu 2 víkendov celé Slovensko. Z krízového ústredia prichádzajú správy k príprave tohto hromadného činu. Starostka oboznámila poslankyne s dôležitými záležitosťami ohľadne organizácie. Spoločne sme diskutovali o tom, ako k tomu pristúpiť technicky a kde testovanie v našej obci uskutočniť. Predbežne sme sa zhodli na tom, že to prebehne v kultúrnom dome. Starostka oznámila, že spolupracovať sa bude s jednotlivými zložkami štátu ako je vojsko, polícia a zdravotníci. Oznámila, že sa do tohto dňa prihlásila ako administratívna sila p. Brodzianska. Ďalšie presné podmienky testovania budú ľuďom oznámené včas. Správu poslankyne vzali na vedomie.

#### **9.Interpelácie poslancov a diskusia**

Po prejení jednotlivých bodov programu bola rozvinutá diskusia viacmenej o testovaní. Starostka na konci ešte hovorila o tom, ako pokračujú stavebné práce na hasičskej zbrojnici. Ak to pôjde takýmto smerom, mohli by sme výstavbu do konca roka úspešne ukončiť. Ďalej informovala, že na obci prebieha elektronické sčítavanie domov a bytov podľa pokynov Ministerstva vnútra.

#### **10. Záver**

Na záver starostka prečítala návrh na uznesenie, poďakovala za účasť a schôdzu ukončila.